

Хомутово - это звучит гордо!

Депутат Госдумы придал названию посёлка сакральный смысл.

Свою рабочую поездку в Новодеревеньковский район депутат Государственной Думы Н. Д. Ковалёв и его коллега из Облсовета Л. В. Удалова не случайно начали с посещения Сквера Памяти в райцентре Хомутово: не без их поддержки состоялось его рождение в начале августа. Участник трёх войн, генерал армии в отставке Николай Ковалёв с большим удовлетворением отметил, что для Орловщины и, в частности, в Хомутово, характерна преемственность боевых традиций: Сквер, посвящённый памяти новодеревеньковцев, погибших в вооружённых конфликтах и локальных войнах (начиная с советско-финляндской), сооружён рядом с Аллеей Славы, где увековечена память о земляках - победителях гитлеровского фашизма. Глава района С. Н. Медведев рассказал, что после обнародования общего списка погибших уже объявились родственники одного из них – погибшего летом 1945 г. в Восточной Германии Ершова С. А.

После возложения цветов почётные гости отправились на встречу с общественностью района, которая прошла в районной администрации. Добрую половину зала занимала молодёжь, да не простая, а спортивная – то пригласили юных новодеревеньковских хоккеистов, насколько известных своими успехами, настолько испытывающих дефицит хоккейной формы. Николай Дмитриевич на прошлой встрече узнал о проблеме и сдержал слово офицера и депутата – привёз ребятам 22 комплекта настоящей «динамовской» формы. Первыми её (легендарную!) примерили, гордясь и смущаясь, капитан Эдуард Грачёв и вратарь Андрей Комиссаров. Ещё бы, ответственность-то какая! Попробуй-ка теперь, проиграй, если её сам Третьяк «благословил».

Даритель и сам, кажется, радовался не меньше новооблачённых хоккеистов и их наставников.

- Пусть здесь, в Хомутово, сложится такая традиция: каждый депутат, приезжая сюда, должен надеть свой хомут обязательств и потом тянуть его, - скаламбурил он к удовольствию присутствующих. – И «Хомутово», таким образом, должно зазвучать на всю Россию!

И действительно, славная бы традиция получилась!

Но где форма, там и содержание. Книги спортивного, военно-патриотического и общеобразовательного содержания депутат передал для

библиотеки Хомутовской средней школы (понадобилась хорошая спортивная подготовка хоккеистов, чтобы эти подарочные коробки перетащить). А культурную жизнь района (опять же по предварительной просьбе) он обогатил вручением редкого экземпляра тульской гармонии прямо в руки профессионального музыканта Евгения Савушкина, который тут же, на радость всего зала, залихватски опробовал инструмент.

- 17-й год я являюсь депутатом Орловского областного Совета, но такую большую искреннюю помощь ещё не встречала! – не удержалась от комментария Лариса Васильевна Удалова, сама, кстати, немало сделавшая добра для новодеревеньковцев на своём депутатском месте.

Вторая часть встречи была посвящена приёму граждан. Кроме традиционных проблем и просьб личного характера, с которыми обращались посетители, одна из жительниц райцентра подняла больной вопрос общественной значимости: бездорожная дорога и недостаточное освещение улицы Новой. Улица-то Новая, а вот проблема старая. Несмотря на то, что за последние два года многие улицы посёлка осыпались свежим асфальтом, до этой, окраинной (но, между прочим, давшей в своё время название всему району!), руки у кого-то так и не дошли, и местным жителям потому приходится ломать ноги. Прямо на встрече депутаты вместе с главой района, в свою очередь, поломали головы над более разумным решением проблемы, и взяли её на личный контроль.

А ещё на приёме была многодетная мать, которая пришла только для того, чтобы поблагодарить за уже оказанную помощь, за то, что слово депутата не разошлось с делом...

Есть ещё у нас, слава Богу, депутаты, благодаря которым словосочетание «слуга народа» можно смело писать без кавычек. И это не будет ошибкой.

Игорь КАРАБАНОВ.

Фото А. Ченского.

Пос. Хомутово.